
To nejlepší z Říma + MOŘE (letecky z Ostravy – Krakova)

3.7.  - 7.7. 2025 23 290,00 Kč

 
Podrobnosti zde: https://www.radynacestu.cz/t/30728/

 
Průvodkyně: Šárka Effenbergerová

 
 

Specialista: Daniela Lukovicsová, +420 596 111 707, lukovicsova@radynacestu.cz
 
 

Jedinečný eurovíkend s průvodcem, během kterého uvidíte to nejkrásnější z Říma a zrelaxujete na plážích v Ostii.
Proniknete do samotného dějiště gladiátorských her, v muzeích Vatikánu odhalíte kumšt italských umělců a zastavíte
se u proslulé fontány di Trevi. Prožijte s námi Prázdniny v Římě jako ve filmu a poznejte věčné město a půvab Ostie!

 
 

Na co se můžete těšit

písečné pláže a letní vůni antické Ostie
jedinečná krása Vatikánu
antického ducha římského Kolosea
symbol sladkého života Fontána di Trevi

 
 

Co už máte v ceně?

odvoz z Ostravy na letiště do Krakova nebo Katovic a zpět
leteckou přepravu Krakov – Řím – Krakov
letištní taxy
transfer autobusem z letiště do hotelu a zpět
4x ubytování v 3* hotelu se snídaní
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
 

Co cena nezahrnuje?

zavazadla za příplatek dle podmínek pro přepravu zavazadel
jízdné po Římě
cestovní pojištění léčebných výloh
příplatek za jednolůžkový pokoj: 4 200,00 Kč

 
 

Kde budete ubytováni?

hotel u moře
hotel je dostupný místní MHD do centra města

 
 

Jak je to s jídlem?

snídaně v hotelu (klasické italské sladké snídaně)
během dne při prohlídce Říma bude možné zakoupit jídlo na některé z přestávek v místech s možností občerstvení
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Cestovní pojištění
Kooperativa A

50 Kč / den / osoba
 

Kooperativa B Evropa
100 Kč / den / osoba

 
Kooperativa C

120 Kč / den / osoba
 

Kooperativa D
190 Kč / den / osoba

 
 
 

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu
může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném
průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben
okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.

Pokyny k zájezdu

To nejlepší z ?íma + MO?E (letecky z Ostravy – Krakova) Strana 2/5 15046-30728



Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho
součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle Náročnosti zájezdu. Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.

 
 

Vstupné

Koloseum + Forum Romanum
Dítě: 1,00 Kč, Student: 200,00 Kč, Dospělý: 600,00 Kč
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Co vše zažijete: den po dni

 
Čtvrtek 3. července: Přílet do Říma. 

Odjezd z Ostravy na letiště do Krakova nebo Katovic – odvoz je v ceně zájezdu. Přílet do Věčného města – Říma, ubytování,
organizační schůzka. Dle časových možností možná večerní procházka s průvodcem.

 
 

Pátek 4. července: Prohlídka nejznámnějších římských památek - Kolosea či Fora Romana, vhození mince do Fontány
di Trevi či procházka po Španělských schodech.

První den budeme věnovat čas nejznámějším římským památkám. Projdeme se ke Koloseu či Foru Romanu. Nevynecháme ani
možnost vhodit si minci do Fontány di Trevi a také navštívíme oblíbené místo všech místních neboli Španělské schody.

Dnes zahájíme prohlídku u Forum Romanum, bývalé politické centrum a nejvýznamější pozůstatek antického Říma, také
uvidíme Palatin, s pozůstatky významných antických staveb, a nevynecháme ani Koloseum, nejznámějšího symbolu Říma a
pradávných časů. Koloseum využíval jak stát, tak i soukromníci. Vedle pořádání gladiatorských her, Koloseum sloužilo i jako
politický nástroj či bylo využiváno pro náboženské obřady. Bylo také místem otevřených poprav, které se konaly způsobem
inspirovaným mytologií anebo bylo využiváno pro dramata na motivy klasické mytologie, fingované bitvy a rekonstrukce slavných
bitev. 

Poté se vydáme se cestou římských fór - Césarovo fórum, které mělo oslavovat slavné skutky císaře Julia Ceasara a stalo se
místem veřejného obchodu a svatyní k uctívaní samotného Caesara a bohyně Venuše Genetrix. Venuše Genetrix je totiž podle
starořímské mytologie matkou rodu Juliů čili prapředkem Julia Caesara

Nemineme ani poslední a největší Trajánovo fórum a novodobý památník  Viktoria Emanuela II., který byl slavnostně odhalen v
roce 1911 a má tu připomínat sjednocení Itálie, ke kterému došlo v roce 1870. Prvním italským králem se tehdy stal Viktor Emanuel
II., jehož jméno památník nese. 

Naše procházka bude pokračovat a vstoupíme na pahorek Kapitol, na němž již po staletí sídlí římská samospráva. Na pahorek se
dostaneme přes ikonické Michelangelové schodiště Cordonata. Z vyhlídky uvidíme Forum Romanum i Palatin.

Poté budeme pokračovat Via del Corso k nejslavnější fontáně - Fontána di Trevi, kterou proslavil F. Fellini ve svém filmu Dolce
Vita. Vhodíme si minci do fontány, abychom se znovu někdy vrátili do Říma a procházku ukončíme procházkou po rušné obchodní
třídě Via Condotti až ke Španělským schodům.

 

 
 
 

Sobota 5. července: Dnes nás čeká návštěva Vatikánu, procházka Andělským mostem či zastávka u chrámu všech
bohů - Pantheonu. 

Ve Vatikánu bude prostor pro individuální volno či na prohlídku Vatikánských muzeí s freskovým cyklem od
Michelangela - Stvoření světa, Poslední soud, dále Rafaelovy stanze, Egyptské muzeum, Etruské muzeum, Sál map a
další. Pak se zastavíme na nejkosmopolitnějším náměstí na světě - nám. sv. Petra s nádhernou Berniniho kolonádou. Vstoupíme
do chrámu sv. Petra, kde jsou uloženy ostatky sv. Petra, nad nímž je baldachýn od Berniniho. Uvidíme Pietu - dílo teprve 25 letého
Michelangela, katedrálu sv. Petra a další památky.

Vydáme se také  k Andělskému hradu, dříve Hadriánovo mauzoleum, pevnost, úkryt i místo milostných schůzek papežů. Nad
řekou Tiberou je Andělský most s 10 anděly a sochy sv. Petra a Pavla, jímž se projdeme a budeme pokračovat na kouzelné
barokní náměstí - Piazza Navona s Fontánou čtyř řek od Berniniho či kostelem sv. Agnese in Agone. Prohlídku v tento den
zakončíme u nejzachovalejší antické památky Říma Pantheonu. Večer si můžeme dát společnou večeři, vše záleží na vzájemné
domluvě.

 
 

Neděle 6. července: Užijeme si úžasný odpočinek na písčité pláži a vykoupeme se v Tyrhénském moři. Zároveň se i
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vydáme na cestu do dávného světa archeologického naleziště Ostia Antica, kde každý kámen vypráví příběh
minulosti.

Po snídani nasedneme na vlak a pojedeme do Ostie, kde si prohlédneme jedinečná místa, která byla dlouho skryta lidskému oku.

Ostia byla důležitým přístavním městem Itálie, díky němuž se zboží jednoduše dopravovalo do Říma. Město úžasně vzkvétalo,
ovšem za působení císaře Konstantina začalo upadat. Zároveň ho zasáhla ničivá epidemie malárie, která město zcela vylidnila.
Proto začalo být pohřbíváno pod nánosy bahna a písku. 

Nyní toto překrásné archeologické naleziště Ostia Antica láká na nerušené hodinové procházky bez davů turistů. Hlavní dlážděná
ulice nás provede kolem zrekonstruovaného divadla, které pojalo až 4 000 diváků. V době své největší slávy zde stálo až 13
různých lázní, chrámů i mnoho činžovních domů.

Jedinečnou součástí komplexu je i muzeum. Jsou zde uloženy dochované archeologické nálezy – sochy, mozaiky, reliéfy,
sarkofágy, bronzové předměty, antické užité umění. Ne nadarmo se Antické Ostii říká „římské Pompeje“.

Další zvláštností je, že ačkoliv budete stát na místě, kde byl kdysi přístav, na žádné moře ani řeku nenarazíte. V průběhu staletí se
tok řeky odklonil a moře ustoupilo o celé čtyři kilometry. 

Piniové stromy, kterými je celá Ostia doslova posetá, jsou její nemalou výhodou. Zajišťují totiž příjemný chládek v letních
měsících a vzduch je osvěžován lehkým vánkem od moře. Přesně takové koupání v Tyrhénském moři v Lido di Ostia si užijeme.

 
 

Pondělí 7. července: Návrat do Ostravy. 

Ráno odjezd transferem na letiště, odlet do Krakova či Katovic, odjezd transferem do Ostravy.
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